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2023 年度 大学４年生 最終学年時アンケート結果報告 

 

▼ 実施時期   2023 年 11 月 

 

▼ 実施方法   Google フォーム 

 

▼ 対象者    大学 4 年生（休学者を除く） 

 

▼ 回答率    89.0％（710 名／798 名） 

 

▼ 結果 

 

 

２．成長した実感についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

肯定的印象  91.9％（前年比＋2.3） 

否定的印象   8.1％（前年比－2.3） 
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肯定的印象  89.7％（－1.9） 

否定的印象  10.3％（＋1.9） 

 

肯定的印象  91.3％（＋4.6） 

否定的印象   8.7％（－4.6） 

 

肯定的印象   93.1％（＋1.5） 

否定的印象   6.9％（－1.5） 
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肯定的印象  84.2％（－0.4） 

否定的印象  15.8％（＋0.4） 

 

肯定的印象  83.1％（－3.7） 

否定的印象  16.9％（＋3.7） 

 

肯定的印象  82.4％（－1.7） 

否定的印象  17.4％（＋1.7） 
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３．学修状況についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

 

 

肯定的印象  65.9％（＋4.9） 

否定的印象  34.1％（－4.9） 

 

肯定的印象  95.0％（－1.8） 

否定的印象   5.0％（＋1.8） 

 

肯定的印象  62.6％（＋0.5） 

否定的印象  37.4％（－0.5） 
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５．進路についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

肯定的印象  79.6％（＋2.8） 

否定的印象  20.4％（－2.8） 

 

肯定的印象  86.2％（－0.4） 

否定的印象  13.8％（＋0.4） 

 

肯定的印象  89.2％（＋3.4） 

否定的印象  10.8％（－3.4） 
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【６で「⑪その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

・シャトルバスの本数が多いこと 

・良い教員が少なくともいた 

・就活合宿があった 

・とにかく学生のみなさんが明るくて良いと思います。大学に暗い気持ちで向かう

事はありませんでした 

・金沢市であるということ 

・自分の専門分野だけでなく、広く色んな分野を学ぶことが出来た点 

・端から端まで徒歩 10 分 

・地元が石川なので知り合いが多い 

・行きたい部活が強いところ 

・やってみたいと思ったことを応援してくれる先生がいる 

・四季が感じられる 

・学食が美味しい 

肯定的印象  74.7％（－0.3） 

否定的印象  25.3％（＋0.3） 
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【７で「⑨その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・ゼミの先生が親切でほんとに勉強しやすかったです 

  

 

８．改善してほしい点がありましたらお書きください 

     最後に集約 

 

 

 

 

８．改善してほしい点がありましたらお書きください（原文のまま） 

   ・駐車場をもう少しだけ広くして欲しい、もしくは車通学の規制を厳しくしてあげて欲しい 

・駐車場のキャパを考えて車の許可証を発行してほしい、許可証がないのに車を停めている人

への対策をもっとしっかりしてほしい。 

肯定的印象  86.8％（－2.0） 

否定的印象  13.2％（＋2.0） 
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・1 年生か 2 年生の時に、とある授業の履修が人数が多いために抽選になっていたが、抽選に落

ちた場合単位に関わるので、落ちた人が違う授業を取れるように時間割や授業数の配慮をし

てほしい。 

・経済学科の低学年次の専門科目の数を増やしてほしい 

・大学の設備を充実させ、学生たちに積極的に使わせてほしい。もっと学習したいと思えるよ

うな配慮を行なってほしい 

・卒業論文のイメージを 4 年間を通してもっとわかりやすくしてほしい。 

・チームで何かを解決するという授業が少なかったので、増やした方が良いのではないかと思

う。 

・大学の設備を充実させ、学生たちに積極的に使わせてほしい。もっと学習したいと思えるよ

うな配慮を行なってほしい 

・悪天候時などでの休講連絡が遅い。 

・教科書売り場が非常に混雑するので 2 号館に 1 か所、4 号館に 1 か所など設置してくれると

嬉しかった。 

・バスの混雑によって、バスを何本か乗り過ごすことになり、1 限目の開始時間に間に合わない

人をよく見受けられるので、コロナ禍の時みたいに、1 限目の開始時間に余裕を持たせるべき 

・オンラインで済む授業はオンラインで行って欲しい。天気の悪い日や体調の悪い日でも授業

に参加できるため。学ぶために支払ったお金や権利があるのに理由があって受けられなくな

るのはいかがなものかと思う。 

・昼休憩の時間が短い 

・スポーツに力を入れてもいいが、大学の設備費や教員の研究費にもまわして欲しいです。 

・最近になって変わってきてはいるが全体的に校内が古く清掃が行き届いていないとこがあ

る。 

・立地上、周辺に飲食店等がないため、KG ショップの内容を更に増やして頂いたりキッチンカ

ーや移動販売車を呼んで頂けたら尚良かった。 

・同じ学費なら、スポーツ系以外の学科の学生への設備などにも力を入れて欲しいです。例え

ば、冷暖房がない部屋にエアコンをつけるとか。 

・文化部の活動ももう少し支援してほしい 

・シャトルバスが少ない 

・帰りのバスが非常に混雑しており、そのほとんどが香林坊や金沢駅で降りる人なので、大学

〜香林坊〜駅のシャトルバスを出して、その他の駅で降りる人が降りやすくなるよう工夫し

てほしい。 

・校内の舗装は早めにしてほしい 

 


